JEJHAYVMHE MATEMATUYKE PU3UKE - mneuembap 2008.
1. Pemutu Komujes mpobiiem
T2 Ugy — y2uyy —2yu, =0
u(l,y) =y
ug(Ly) =y
2. Pemuru memoBuTu npoodiaem
Ut = Uge +, O<ax<m, t>0
u(0,t) =0
u(m,t) =0

u(z,0) = sin 2z

11_4’“7 0<$<7T, t>0

JEOJHAUYMHE MATEMATNYKE ®U3UKE - nenembap 2008.
1. Pemnru KomujeB npobiem
T2 Ugy — yguyy —2yu, =0
u(ly) =y
uz(1,y) =y
2. Pemuru MmermoButu mpobiiem
Uyt = Uge +, O<z<m, t>0
u(0,t) =0
u(m, t) =0
u(z,0) = sin 2z

ug(z,0) = 0.

3. Pemwuru memoButy npobiem

ez —4du, O<z<m, t>0



